

踏上小作家之路

东航开启采风夏令营

人文胜地旅游采风、名家讲座文学交流、拓展训练公益活动……由南京东航国旅举办的小作家文学采风夏令营现在正式启动啦！离开爸爸妈妈的怀抱，和小伙伴们成群结队，拿起你手中的笔，记录下旅途中的所见所闻吧！

“此次夏令营活动的主旨是为了开阔孩子们的视野，提高孩子们团结互助的能力，增加写作才能。”东航国旅的有关负责人告诉记者，通过著名作家讲课和点评，专业老师沿途辅导，小作家亲历游览世界历史文化名城和国内著名旅游胜地采风，每日完成一篇习作，拓展小作家的阅历，提高小作家的写作水平。

据介绍，本次夏令营可谓行程丰富多彩，你可以在日本、香港迪士尼、新加坡、澳洲、桂林、武夷山、黄山徽州、绍兴



徽州文化园

等多条线路中选择你感兴趣的采风地点，通过游览大自然的美景、观光趣味十足的迪士尼乐园、亲手采摘瓜果蔬菜、在泾县漂流、探险之旅等系列活动中，切身感受暑假出游的乐趣。其中，黄山徽州文化园内山清水秀、小桥流水、曲径通幽，是小作家们山水观光、访古探幽、假日休闲、文化旅游的最佳去处。而徽州文化园把一些出自政治家、军事家、文学家或书画

家之手的黄山诗章刻成碑列成廊，小作家们可以通过这些优美诗文和精湛书法的欣赏，感受黄山独有的美学内涵，丰富灿烂的徽州文化。在清新雅致中领略徽州文化的博大精深，创作出小作家们内心最具特色的文学作品。

“夏令营中每条线路我们都会安排专业的老师跟踪辅助学生的生活起居，辅导孩子们的写作，锻炼孩子们的自理能力。”据介绍，行程中独有的自然和人文景观让久居城市的孩子们兴趣盎然、流连忘返。而小作家们在旅游途中完成的作品，将由著名作家进行点评，并刊登在“江苏都市网”上，最终评选出“专家评选奖”和“网上最佳人气奖”。获奖作品和选出的优秀作文，还将有机会发表在现代快报的旅游专刊上哦！

快报记者 闫弋

阳光、海浪、沙滩
跟爸爸妈妈一起
去听大海的声音



快——优胜家庭还有精美奖品发送！比赛完，和孩子一起漫步十里金沙滩，又或来个海滩亲子赛跑，还可以拥抱大海、嬉水踏浪，一起感受蓝天、碧海、金沙滩，尽情享受海水浴和日光浴。

在享受完一顿美味的海鲜大餐后，有趣的沙滩篝火晚会等着你，大家一起在沙滩上卡拉OK、载歌载舞，家长寄语、孩子心愿，两代人畅快交流，这不仅是亲子的交流，更是家庭与家庭之间的交流，是孩子与孩子之间的沟通……

“这次的行程不同于常规线路，我们的亮点就是融入了亲子元素，会让家长和孩子在互动游戏中得到更直接的交流。”国美旅行社的陈总告诉记者，尽享亲子乐趣的同时，价格自然是很有吸引力，198元/成人，298元/1大+1小，486元/2大+1小，比平时常规旅游更实惠划算不少。行程中除了游览奥林匹克水上公园——号称日照会客厅的“万平口海滨风景区”外，还将在万平口的第三海水浴场举办亲子游戏：和爸爸、妈妈来场2人3脚的比赛，和小伙伴们一起挖蛤蜊、捡海星、捉蟹拾贝，比比谁挖得更多更

快——优胜家庭还有精美奖品发送！比赛完，和孩子一起漫步十里金沙滩，又或来个海滩亲子赛跑，还可以拥抱大海、嬉水踏浪，一起感受蓝天、碧海、金沙滩，尽情享受海水浴和日光浴。

第二天清晨，想睡懒觉的可以多睡一会儿，想拍下海上日出美景的就早早起床去感受黄海的第一缕阳光，赶着退潮，捡上一堆美丽的“战利品”，带回家可是最好的礼物！如果你游兴未尽，还可以沿欧亚风情大道，体验山海天旅游度假区的海风仙韵，感受海天一色。在“灯塔风景区”，你可以看到最美的海景，观沧海、临碣石，看海鸥戏浪，潮起潮落；在“李家台赶海园”，你可以带着孩子一起与大自然亲密接触，共同体验儿时的乐趣。

白鹭岛
首届观鹭节开幕

“白鹭作为白鹭岛国际旅游度假村特有的资源，具有极高的观赏性和科研性。”南京乡村大世界旅游公司旗下的白鹭岛国际旅游度假村在宁推出首届“观鹭节”，从6月始至8月末，以白鹭为主轴，附以绘画、征文、摄影、龙舟比赛、品尝美食等多彩的活动，使游客“观鹭”，观得更有品位。

据介绍，首届观鹭节有四大主题活动，游客可以参加“我们眼中的白鹭岛”绘画、征文、摄影才艺展。用手中的笔描绘美好的蓝图、写下华美的篇章，或是拿起手中的相机，捕捉精彩的瞬间；或者去“乡村美食品尝会”，来安雷官板鸭、汊河牛肉、全鱼宴、全鸭宴、烤全羊、土菜宴……这些盛大的宴席，绝对让您大饱口福；7月底，你还可以到白鹭岛参加龙舟邀请赛，在翠绿的恋子山下，清澄的恋子湖上，众人齐心合力持桨拼搏。除此之外，每周六晚上定期举办的歌舞演出活动，傣族风情、摇滚音乐、流行音乐专场等，必有一种是您喜欢的。赶紧约上你的家人和朋友，一起去参加白鹭岛首届观鹭节的盛大开幕吧！

本版采写 快报记者 闫弋



人字洞遗址发现十周年

为期三天的安徽繁昌人字洞遗址发现十周年国际古人类学学术研讨会暨中国第四纪科学研究院古人类——旧石器专业委员会、地层古生物专业委员会学术会议，近期在风景如画的马仁奇峰景区马仁山庄落下帷幕。

繁昌人字洞遗址发现于1998年5月。10年来，研究

人员先后对遗址进行了7次共8个多月的系统发掘，出土人工打制的石制品和骨器200多件，采集脊椎动物化石70余种5000多件，其中具有“天下第一刀”美誉的石刀，在全球考古界引起了巨大反响。人字洞遗址被发现后，引起了国际学术界和国际社会的广泛关注，包括

《科学》杂志在内的国内外科学媒体先后报道了这一重大考古发现。研究表明，人字洞遗址是欧亚大陆迄今已知最早的古人类活动遗址，距今220—250万年。先后被列为县级、省级重点文物保护单位，2006年5月25日被国务院公布为全国重点文物保护单位。

HONG KONG SUMMER TEMPTATIONS 香港盛夏魅力
1/7-21/9/2008

76800吨超豪华邮轮
——丽星邮轮[处女星号]
免费国际佳肴美食；免费欣赏歌舞表演；免费享用娱乐设施；宾至如归的中文服务；全家一起来吧！



满载欢笑之旅于缤纷国度启航
香港迪士尼乐园现已隆重推出的“小小世界”。在这个绚丽多彩、满载欢声笑语的世界里，没有国界之分，各地文明美妙地融合在一起。

海洋公园武林夏水令
6月28日至8月31日，香港海洋公园呈献一连串“夏水活动”包括水力竞技场、以电影《功夫熊猫》为主题的本人卷、珍贵中华鲟展览、韵味泳表演及让小朋友边学边玩的活动。

昂坪360体验不一样的香港
昂坪360让旅客享受环抱大自然的缆车旅程，以及畅游凝聚中华文化特色的昂坪市集，更可轻松游览大屿山其他著名旅游热点。

玩转香港双园5日游

香港迪士尼乐园酒店、双园畅游、充足自由活动、全程无自费、无购物、充足自由活动

4180元/人

海上邮轮+全景港澳5日游

丽星邮轮住宿、香港海洋公园、澳门环岛游、全程无自费、无购物、充足自由活动

3880元/人

香港特惠自由行

往返机票、两晚三星酒店住宿、机场-酒店巴士优惠券、DFS免税店优惠购物券及香港地图赠送

2580元/人起



中青旅江苏国际旅行社有限公司
报名热线: 83196679/71 86523311/47

香港
乐在此·爱在此!

丽星邮轮处女星号自由行

往返直航机票、邮轮二晚住宿、市中心酒店一晚住宿、晚住宿、赠机票-酒店巴士优惠券、DFS免税店优惠购物券及香港地图赠送

5580元/人起

动漫夏令营5日游(携手《南京少儿频道》)

小羽姐姐陪您全程互动、双园畅游、香港科学馆、星光大道、金紫荆广场、太平山

4190元/人

迪士尼亲子自由行

往返直航机票、香港迪士尼乐园一晚住宿、市中心酒店一晚住宿、香港迪士尼乐园门票、赠机票-酒店巴士优惠券、DFS免税店优惠购物券及香港地图赠送

成人 3180元/人起 儿童 2500元/人起

优质诚信香港游



STAR CRUISES
丽星邮轮

